

Радиолинейка

*Мир говорит на разных языках,
А дети плачут на одном – единственном.
Наверное, на самом-самом искреннем,
Понятном на любых материках.*

Доброе утро, школа! Говорит школьный радиоузел.

В эфире радиолинейка «Детям планеты - мир без тревоги и слез», посвященная дню солидарности в борьбе с терроризмом.

К сожалению, ни один год в последнее десятилетие не обходится без терактов, уносящих десятки и сотни человеческих жизней. В 2002 году террористы захватили и удерживали в театральном центре на Дубровке в Москве зрителей спектакля «Нотер - Дам», 130 человек погибли. В 2010 году страну потрясли известия о терактах в вагонах московского метро, где 29 марта от взрывов погибли 39 человек. В Пятигорске 21 августа 2010 года террористы взорвали в людном месте начиненный взрывчаткой автомобиль.

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата, установленная федеральным законом «О днях воинской славы России» связана с трагическими событиями в Беслане, где боевики захватили одну из городских школ и удерживали 1100 заложников до 3 дня. В результате теракта в школе погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей.

Мирный, такой чистый и трогательный день, каким был всегда 1 сентября, содрогнулся от горя, плача и боли.

Три дня маленький город Беслан, о котором сегодня знает весь мир, напоминал большую пороховую бочку. Три дня все жители города проводили на улице, в страхе за своих близких.

Вечная память детям Беслана, гибель которых потрясла весь мир!

Вечная память учителям, которые до последней минуты оставались верны своему святому долгу!

Вечная память родителям, погибшим на глазах собственных детей!

Вечная память людям, отдавшим свои жизни спасая заложников в этой жестокой войне без правил!

Спасибо за внимание. Здоровья всем и мира! На этом наша радиолинейка закончена.

Подготовил: Сосновская Н.Н.